

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Деревообробні та меблеві технології»
у Національному університеті біоресурсів і природокористування України

На сьогодні відбувається стрімкий розвиток нашої держави, що зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах нашого суспільства, зокрема й в освіті. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема технічної, зорієнтовують ЗВО на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може фахівець, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками вміло використовувати новітні технології. З огляду на вищезазначене актуальною стає підготовка докторів філософії

Освітньо-наукова програма «Деревообробні та меблеві технології» передбачає підготовку спеціалістів за третім рівнем вищої освіти на основі попередньо отриманої базової вищої освіти за спеціальністю «Деревообробні та меблеві технології». У зміст програми включено низку спеціальних дисциплін, які, на нашу думку, вдало розподілені за циклами, серед яких: цикл загальної підготовки і цикл спеціальної фахової підготовки, що включають обов'язкові та вибіркові компоненти. Доречним є те, що до навчального плану включено такі дисципліни, як: «Комп'ютерна обробка інформації», «Математичне моделювання та планування експерименту», «Методика дослідження та організація підготовки дисертаційної роботи», «Науково-технічні основи оброблення деревини», «Структурно-технологічні властивості деревини та режими її обробки», «Оптимізаційні методи у виготовленні меблів та виробів з деревини». Зазначені дисципліни продовжують попередню фахову підготовку, що піднімає рівень майбутнього фахівця вищої кваліфікації.

Досить важливим є те, що наявна навчальна дисципліна, яка готує науковця до майбутньої викладацької діяльності «Педагогіка вищої школи». Даною освітньо-науковою програмою логічно передбачено педагогічну практику, метою якою є формування умінь та навичок викладання навчальних дисциплін і організації виховної роботи безпосередньо на базі ЗВО.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-наукова програма «Деревообробні та меблеві технології» у Національному університеті біоресурсів і природокористування України є актуальною, дозволяє здійснити якісну підготовку науково-педагогічних працівників ЗВО, деревообробних та меблевих підприємств.

Член правління Української асоціації
деревообробного обладнання

І.А.Мельник

